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• 1 ATA DA 4  ,REUNIAO DA CONGREGAcAO DO INSTITUTO DE CIENCIA E TECNOLOGIA CAMPUS 
2 DO MUCURI - ICTM REALIZADA EM 29/09/20101 . • 

3 - As quatorze horas do dia vinte e nove de setembrb dedois mu e dez; -verificado. 
4. quorum, teve inIcio a quarta. reunião da C-ongregaçäo do ICTM, sob a presidência da 

• 5. Professora Flaviana Tavares-  Vieira - Diretora do ICTM , contando corn a. presença dos 
• 6 seguintes membros: Professor Carlos Henrique Alexandrino - vice-diretor do ICTM, 

7 Professor Olayo Cosme da Silva - coordeñador do BC&T, Profesdr Riedson Baptista -. 
8 • representanté dos docentes do BC&T, Sheyla Aparecida Dantas Araüjo - r,epresentante dos 
9 . servidores-técnico-administrativos e Victor Luiz Batista Aguiar representante dos discentes. 

10 Näo estiveram presentes o representante dos docentes- professor Ciro Meneses Santos è o seu 
11 suplente - prOfessor Marcos Antonio Resende Miranda. A reuniãb iriiciou-se corn-  a leitura da 
12 Ata da terceira reuniào da CongregaçAo realizada em 30 de junho de 2010 A referida ata foi 
13 aprovada pelos presentes. Em seguida passou-se a discutir os demais itens da pauta. Foi 
14 - falado' acerca 'do cumprimento das Horas Acadêmicas pelos discentes. Definiu-,se a 
15 necessidade de elaborar normas que regulamentern tal cumprimento de forma que ãrnparem as 
16 horas jã cumpridas pelos discentes anteriormente a regu1amentaço, bern -corno estabelecam. 
17 -- normas que vigorern a partir de 2011. 0 coordenador do BC&T i-nforrnou que já fpram 

• - 18 criadas comissöes para. tratarern do assunto, bern corno para cuidar da regularnentacäo do 
19 TCC Tr,abalho dè Conclusäo de Curso. Fdi 'sugerido pelos presentes que a' apuraco das 
20 horas acadêrniasjá adquiridas pelos discentes séja feita de acordo corn declaraçöes dadas por.  

• - 21 professor.es  e/ou demais responsáveis pelo desenvolvimento das ativida4es. Tais declaracoes 
.22 seriam apresentadas pelos discentes a cOordenacao do curso para verificacão. A sugesto teve' 
23 a aprovacäo dos presentes. Em seguida forarn di'scutidos assuntos relacionados a Tutoria. Foi - 

• - 24 - apresentada pela Congregacao do ICTM urna nova .ptoposta referente a realizaçäo da tutoria - 

.25 do-  curso, corno segue: cada professor ficará responsável por urn grupo de alunos para que ele 
•26 realmente exerça o papel de tutor e- que o -aluno tenha a quem recorrer. Esse professor-  ouvirá 
27 - as reivindicaçOes dos aliinos para depois repassar os assuntospara a coordenacäo do curso, so 
28 necessario, e/ou para doreçâo quando for o caso Seria urn tutor orientador. 0 proprio 
29 - professor ficaria- encarregado de dirigir todo o grupo. Orientará todo o- ciclo académio do: 
30 aluno. e. não mais ministrará aula de tutoria - issb ficará- a cargO da monitoria. Tal proposta 

- 31 
• 

deverá aguardar a regu1arnentaço pélo- Colegiado do Curso. Em seguida foi -proposto que 
• 32 fosse convocada urna rèuniäo etraordinária da. Congregacão do ICTM corn a participação de - - 

• 33 todos os docentes para a discussào sobre a integraço das engenharias a serern oferecidas -por 
- 34 este cthnpus, corn. o curso BUT de forrna a .  cornporern a mesma faculdade/instituto-. 0 

35 objetivo e que.-os rnernbros da Congregãçao ouçan-i a opinião de cada docente antes de d'ar- o 
• 36 seu parecer: Os presenes definirarn a data de 05/10/2010 para a realização de tal-reuniAo. Em 

37 • - seguida, foi proposta a verificaçao do possibilidade de inserir no primeiro perIodo do curso 
38 BC&T a -disciplina " • Fundarnento e •Técñicas de .  Trabalhö Intelectual, CientIfico e 

• • 39 Tecnológico" urna vez que os alunos tern demonstrado :rnta dificuldade na 1aboraço de - 

• - 40 
-, relatórios e- demais atividades de escrita. 0 Colegiado do curso fará tal verificaço. Em - 

41 seguida, a presidente agradeceu a presença dos membrosda Congregaço e deu por encerrada 
42 -a sessäo.. A presente ãta, lavrada e assinada por mirn, se aprovada, será - assinada pela 
43 Presidente da CongregaçAo Teofilo Otoni, 29 de seternbro de 2010 
44 
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• Patri a Baldow • - - 
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- Secretária da-Congregaäo do ICTM - - • 
- 

• - - 

47 - - • -- • -- • - . 
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Flaviana Tavares Vieira : • - • • • • • - 

49 . ---- - • • 
, Presidente 1a Congregação do ICTM -. • • • - - • 1 • - 
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